
Μαρινόπουλος: Διάκριση για εταιρική υπευθυνότητα 
 
 
 
Η Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη αποτελεί βασικό πυλώνα δραστηριοποίησης της Μαρινόπουλος Α.Ε. Στα 
50 χρόνια λειτουργίας της στην ελληνική αγορά η αλυσίδα αναπτύσσεται με υψηλό αίσθημα ευθύνης, 
αναγνωρίζοντας  ότι  όσο  πιο  μεγάλη  είναι  μία  εταιρία,  τόσο  μεγαλύτερη  οφείλει  να  είναι  η  συνεχής 
προσφορά της απέναντι στην κοινωνία. 
 
Τη  διάκριση  «Συνεχής  Δέσμευση  και  Προσφορά»  των  Αριστείων  Εταιρικής  Υπευθυνότητας  του 
Συνδέσμου  Διαφημιζομένων  Ελλάδος,  απέσπασε  η  Μαρινόπουλος  Α.Ε.,  για  την  καθιέρωση  στην 
Ελλάδα του θεσμού των Κοινωνικών Παντοπωλείων, μέσω των οποίων έχει, μέχρι σήμερα, προσφέρει 
ουσιαστική στήριξη σε 7.200 οικογένειες ή σε περισσότερους από 18.000 ανθρώπους. 
 
Η  Μαρινόπουλος  Α.Ε.,  ανταποδίδοντας  την  εμπιστοσύνη  της  ελληνικής  κοινωνίας  και  στηρίζοντας 
έμπρακτα  εκείνους  που  έχουν  περισσότερο  ανάγκη,  λειτούργησε  το  2007  το  πρώτο  στην  Ελλάδα 
Κοινωνικό Παντοπωλείο, σε συνεργασία με το Δήμο Αθηναίων, ενώ στη συνέχεια, ιδρύθηκαν άλλα δύο, 
με την υποστήριξη των Δήμων Πειραιά και Θεσσαλονίκης. 
 
Η Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη αποτελεί βασικό πυλώνα δραστηριοποίησης της Μαρινόπουλος Α.Ε. Στα 
50 χρόνια λειτουργίας της στην ελληνική αγορά η αλυσίδα αναπτύσσεται σταθερά με υψηλό αίσθημα 
ευθύνης, αναγνωρίζοντας ότι όσο πιο μεγάλη είναι μία εταιρία,  τόσο μεγαλύτερη οφείλει  να είναι η 
συνεχής προσφορά της απέναντι στην κοινωνία. 
 
Κύριος  στόχος  κάθε  ενέργειας  και  επένδυσης  της  Μαρινόπουλος  Α.Ε.  είναι  να  ανταποκριθεί  στις 
αυξανόμενες ανάγκες της ελληνικής κοινωνίας, όπως προκύπτουν από τη βαθιά οικονομική κρίση. Στο 
πλαίσιο  αυτό  η  εταιρία  υλοποιεί  διαρκώς  πρωτοβουλίες  προκειμένου  να  ενισχύσει  τον  θεσμό  των 
Κοινωνικών  Παντοπωλείων  και  να  διευρύνει  τον  αριθμό  των  δικαιούχων,  καλύπτοντας  τις  ανάγκες 
περισσότερων οικογενειών που βρίσκονται σε δυσκολία. 
 
Ο  κ.  Λεωνίδας  Μαρινόπουλος,  πρόεδρος  της  Μαρινόπουλος  Α.Ε.,  ο  όποιος  παρέλαβε  το  αριστείο, 
δήλωσε  σχετικά  «η  βράβευση  της  Μαρινόπουλος  Α.Ε.  σε  ένα  θεσμό  που  αναδεικνύει  το  ηθικό 
επιχειρείν, αποτελεί μια  ιδιαιτέρως σημαντική διάκριση, που μας κάνει  να αισθανόμαστε περήφανοι 
και  μας  δεσμεύει  να  συνεχίσουμε  και  στο  μέλλον  να  λειτουργούμε  με  συνέπεια  και  υπευθυνότητα 
έχοντας, ως βασικό σημείο αναφοράς την ελληνική κοινωνία και τους συνανθρώπους μας που έχουν 
ανάγκη». 
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